
Akrylový základný náter 
vo vodnej disperzii 
s veľmi silným 
penetračným účinkom 
na spevnenie prašných 
povrchov 

[sche2] 550 inglese - 1 (PRIMER 3296) 
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OBLASTI POUŽITIA
Primer 3296 je určený na spevnenie a zdokonalenie 
slabých, drobivých a prašných povrchov. Je vhodný 
na použitie v exteriéri pri spevňovaní povrchov 
betónových dosiek, poterov, omietok, tehál, pieskovcov, 
tufov, cementových a vápenných dekoračných 
omietok. 

Niekoľko príkladov použitia
• Základný náter drobivých poterov pred inštaláciou 
   drevených krytín použitím vinylových lepidiel.
 
• Proti prašný náter cementových povrchov.

• Základný náter pred aplikáciou vyrovnávacích a 
   vyhladzovacích  mált. 

• Impregnácia cementových škár s prašným povrchom 
   za účelom zníženia ich pórovitosti a nasiakavosti 
   (na použitie v interiéri). 

• Spevnenie povrchov cementových poterov, 
   pieskovca a tufov.

• Impregnácia existujúcich tehlových stien a stropov 
   v interiéri kvôli zníženiu prašnosti. 

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY
Primer 3296 je základný náter na báze akrylových 
polymérov vo vodnej disperzii, tvorený z veľmi 
jemných častíc, ktoré poskytujú vysokú penetračnú 
schopnosť, vrátane podkladov s nízkou pórovitosťou. 

Primer 3296 spevňuje povrchy, znižuje ich prašnosť a 
zabezpečuje dobré mechanické pevnosti. 

V prípade, že sa použije ako základný náter pred 
aplikáciou samonivelizačných mált, znižuje tvorbu 
vzduchových bublín, zamedzuje rýchlemu vytvrdzovaniu 
mált, zlepšuje nivelizačnú schopnosť a zdokonaľuje 
priľnavosť k podkladu. 

Primer 3296 je bez zápachu a nespôsobuje 
podráždenie. Je vhodný na použitie v prostrediach  
s prítomnosťou osôb a v obývaných priestoroch. 

Na povrchy ošetrené základným náterom Primer 
3296 nemajú negatívny vplyv klimatické účinky (dážď, 
vlhkosť, slnečné lúče atď.) a vďaka účinku spevnenia 
sú takéto povrchy ešte viac trvanlivejšie.  

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA
• Primer 3296 nepoužívajte na nenasiakavých 
   povrchoch. 

• Primer 3296 nepoužívajte na vlhkých povrchoch 
   alebo na podkladoch vystavených vzlínajúcej 
   vlhkosti. 

• Vyvarujte sa vytvoreniu súvislého filmu na povrchu. 
   Výrobok musí byť úplne absorbovaný do podkladu. 

• Na podklad ošetrený základným náterom Primer 
   3296 používajte pri inštalácii drevených krytín len 
   vinylové lepidlá (Adesilex LC/R a pod.).  
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   Primer 3296 nie je kompatibilný 
   s polyuretánovými lepidlami. 

• Ak je povrch ošetrený väčším množstvom 
   základného náteru Primer 3296, 
   skontrolujte zostatkovú vlhkosť pred 
   inštaláciou alebo vyrovnaním podkladu 
   použitím karbidového vlhkomera. 

• Nenanášajte na anhydridové podklady.

SPÔSOB  SPRACOVANIA
Príprava podkladu
Povrch určený k ošetreniu musí byť 
suchý, čistý, bez zvyškov mastnôt, oleja, 
náterov a ostatných  súčastí, ktoré by 
zabraňovali penetrácii základného náteru 
Primer 3296 do podkladu. 

Aplikácia
• Základný náter prašných povrchov 
   pred inštaláciou drevených krytín 
   Primer 3296 zrieďte s vodou v pomere 
   1:1 alebo 1:2, v závislosti na nasiakavosti 

   povrchu. Zmes nanášajte na povrch 
   veľkým štetcom, metlou, valčekom 
   alebo nástrekom. Drevené krytiny môžu 
   byť inštalované s použitím vinylových 
   lepidiel (ako napr. Adesilex LC, LC/R 
   alebo LC/RP) po cca 2 hodinách. 

• Základný náter pred aplikáciou 
   samonivelizačných mált Mapei
   Primer 3296 zrieďte s vodou v pomere 
   1:1 alebo 1:2, v závislosti na nasiakavosti 
   povrchu. Zmes nanášajte na povrch 
   valčekom alebo štetcom. S aplikáciou 
   samonivelizačných mált je možné 
   začať až v okamihu vyschnutia 
   základného náteru (cca po 2 hodinách). 

• Spevnenie povrchu cementových 
   omietok, tufov, pieskovca a na 
   spevnenie prachových súčastí 
   stávajúcich tehlových stien a stropov 
   Primer 3296 naneste na povrch ručne 
   použitím záhradného rozprašovača, 
   valčekom alebo štetcom. Ak je podklad 

Technické vlastnosti (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:             kvapalná tekutina 

Farba:                                                                      opalizujúca

Objemová hmotnosť (kg/l):                                1,01

Obsah sušiny (%):                                                 15

Viskozita podľa Brookfielda (mPa•s):               20 (vreteno 1, otáčky 10)

Skladovateľnosť:             12 mesiacov v originálnych uzavretých obaloch na 
                                                                                  suchom mieste. Chráňte pred mrazom.

Klasifikácia nebezpečenstva                               žiadne.
podľa Smernice 1999/45/CE:                              Pred použitím výrobku si preštudujte „Bezpečnostné              
                                                                                        predpisy na prípravu a použitie na stavbe“ a údaje 
                                                                                        uvedené na obale a v Karte bezpečnostných údajov                                                                             

Colné zaradenie:                                 3906 90 00

ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri +23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)

Teplota počas aplikácie:                                      od +5°C do +35°C

Riedenie:                                                                 žiadne, 1:1, 1:2 s vodou; v závislosti na nasiakavosti 
                                                                                  povrchu

Čakacia doba pred lepením:                                2 hodiny

Vyschnutie:                                                             24 hodín



   obzvlášť nasiakavý, naneste základný 
   náter v niekoľkých vrstvách v krátkom 
   časovom intervale. Na dosiahnutie 
   úplného nasýtenia podkladu sú potrebné 
   2-3 nátery. 

• Impregnácia cementových škár 
   za účelom zníženia pórovitosti a 
   nasiakavosti (na použitie v interiéri a 
   na obkladové prvky s glazovaným a 
   nenasiakavým povrchom)
   Neriedený Primer 3296 naneste štetcom 
   priamo na škáru. V prípade, že by výrobok 
   znečistil povrch obkladového prvku, 
   vyčkajte až náter dokonale penetruje do 
   škáry (cca 5-10 minút). Vlhkou špongiou 
   následne očistite povrch obkladového 
   prvku. 

Čistenie
Náradie a nádoby umývajte vodou hneď po 
použití. Zaschnuté zvyšky je možné čistiť 
prípravkom Pulicol.

SPOTREBA
Spotreba závisí od nasiakavosti a pórovitosti 
povrchu. Bežná spotreba je medzi 50 až 
250 g/m2.

BALENIE
Primer 3296 sa dodáva v  5 a 10 kg 
nádobách. 

SKLADOVANIE
Primer 3296 je skladovateľný 24 mesiacov, 
v originálnom uzavretom obale a na 

suchom mieste. Chráňte pred mrazom.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA 
PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE 
Primer 3296 nie je považovaný za nebezpečnú 
látku v zmysle aktuálnych noriem platných 
pri klasifikácii výrobkov. Odporúča sa 
dodržiavať bežné opatrenia ako pri 
manipulácii s chemickými výrobkami. 
Karta bezpečnostných údajov je 
profesionálnym užívateľom k dispozícii 
na vyžiadanie. 

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

UPOZORNENIE
Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú 
našim najlepším skúsenostiam, sú považované 
za typické a informatívne a musia byť 
podporené bezchybným spracovaním 
materiálu; je preto dôležité, pred vlastným 
spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na 
predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma 
celú zodpovednosť za prípadné následky 
vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku. 

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu 
technického listu dostupného na našej 
webovej stránke www.mapei.com

Informácie o tomto výrobku 
sú k dispozícii na vyžiadanie 
a na stránkach firmy Mapei 

www.mapei.sk a www.mapei.com.
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STAVIAME UDÚCNOSŤ
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